













ΕΠΕΣΕ ΣΤΟ ΚΕΝΟ Η ΜΗΝΥΣΗ ΤΟΥ «ΠΡΟΕΔΡΟΥ» ΤΟΥ

'Αδωά η «Τραπεζιτική» γιά τήν κριτική στό διασπαστικό αντίσύνδεσμο

θσαν κουλκιοθέατρο και διασκέδασαν με ταχυδακτυλουργικά κόλπα.
δ) Συμμετείχαμε στο Παγκόσμιο Συνέδριο Γυναίκων στην Πράγα (8 - 13.10.81) με 3 εισηγήσεις της Γ.Ε. της ΟΤΟΕ.

ες ος κρατούσαμε ένήμερους μέσα από την πλούσια άρθρογραφία στην εφημερίδα του Συλλόγου μας, τόσο για τα προβλήματα όσο και για τις εκδηλώσεις μας.
Πιστεύοντας ότι τα περιθώρια δράσης μας αλλά και οι ανάγκες μας αυξήθηκαν, θα εξακολουθήσουμε να παλεύουμε για την επίλυση των προβλημάτων του χώρου μας και με τη δική σας βοήθεια και συμβολή.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.)



Τό Συμβούλιο Πλημμελειοδικών Αθήνας με τόν ύπ αριθμ. 2689)81 βούλευμά του, έκρινε ότι δέν πρέπει να άσκηθεί δίωξη γιά συκοφαντική δυσφήμιση της εφημερίδας μας και της υπεύθυνης σύμφωνα με τό νόμο, προέδρου σδ. Ι. Ζερβάκη, μετά από σχετική μήνυση του «προέδρου» του διασπαστικού αντίσυνδέσμου κ. Λιαργκόβα. Η μήνυση είχε γίνει μετά από μία σειρά δημοσιευμάτων της «Τραπεζιτικής» και ιδιαίτερα μετά από δημοσίευμα στην έκτακτη «Τραπεζιτική» του Σεπτεμβρίου του '80 πριν από άπεργια του Σωματίου μας.

φους να αποδυναμώσουν τούς αντίσυνδέσμο.
Ηδη 494 συνάδελφοι διαγράφηκαν από τό Σύνδεσμο μη Πτυχιούχων στό διάστημα Μαΐου - Αύγουστου 1980. Έτσι στέρησαν από τόν κ. Λιαργκόβα τή δυνατότητα να χρησιμοποιεί τις εισφορές τους γιά να πηγαίνει περιοδείες, να τυπώνει κάρτ - ποστάλ και να βγάξει ανακοινώσεις χα-

Η ΑΠΟΦΑΣΗ

Τό Συμβούλιο Πλημμελειοδικών Αθήνας έκρινε ότι από τά στοιχεία της προανακριτικής διαδικασίας δέν προκύπτουν ένδείξεις πού να δικαιολογούν τήν παραπομπή των κατηγορουμένων (των υπευθύνων εκδόσεως και τυπογραφείου) γιά συκοφαντική δυσφήμιση και ότι τά γραφέντα στην εφημερίδα μας είναι στά πλαίσια της συνδικαλιστικής κριτικής δεδομένου ότι και ό χρησιμοποίησε σε σειρά ανακοινώσεών του σκληρότερες εκφράσεις.

ΤΟ ΕΠΙΜΑΧΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

Τό άρθρο της «Τ» πάνω στο όποιο στήριξε τή μήνυσή του δ... «κ. πρόεδρος» έλεγε:

«ΧΤΥΠΑΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΑΣΠΑΣΤΕΣ ΕΚΕΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΠΟΝΑΕΙ.

— Απογομνώνονται οι μαριονέτες της έργοδοσίας.

— Περισσότεροι από 600 συνάδελφοι διαγράφηκαν από τούς αντίσυνδέσμο μέσαστο τελευτάιο τετράμηνο.

Οι λίγοι συνειδητοί διασπαστές του κλάδου περιστάνουν τούς άγανακτισμένους «μη πτυχιούχους» και τούς πεφωτισμένους «πτυχιούχους». Οι πρώτοι είχαν καταφέρει να παρασύρουν και να έγκλωβίσουν στις γραμμές τους έναν αριθμό συνάδελφων. Οι συνάδελφοι αυτοί ποδοσαν πάντοτε τήν ένότητα των εργαζομένων και πίστευαν στον ένιαίο κι άδιάσπαστο Σύλλογο. Ομως διάφορα γεγονότα και άδικίες του παρελθόντος τούς ώθοσαν να μείνουν γραμμένοι και στο «Σύνδεσμο». Αυτό έκμεταλλεύτηκε ή έργοδοσία και πρόσθισε στην ήγειαία του «Συνδέσμου» άτομα με άχαλινότες φιλοδοξίες. Τά άτομα γιά τά

ον καθαρά διαλυτικέ όλο και μαζί με τόν ά-

Form for membership application to SYETE, including fields for name, address, and profession, with a section for 'ΑΣΤΡΕΡ' (Asterisk) and a note about the union's goals.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΟΥΣ ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣ

Νέες έντάξεις Ομοσπονδιών στην ΓΣΕΕ

Νέες Ομοσπονδίες πού είχαν υποβάλει σχετικά αίτημα έντάξεως από τήν ΓΣΕΕ. Ε.Ε. στα πλαίσια της προσπάθειας πού ανέλαβε ή ήγειαία της γιά μαζικοποίηση και άξιομοκρατισμό του συνδικαλιστικού κινήματος.

- List of new federations joining the GSEE: Ομοσπονδία Συλλόγων Πολιτικών Άεροπορίας, Ομοσπονδία Οικοδόμων και Ξύλου Έλλάδας, Ομοσπονδία Υπαλληλικού Προσωπικού Αυτοκινήτων, Πανελλήνια Ομοσπονδία Έργασιοτεχνιτών ΝΟΜΑ, Ομοσπονδία Μεταλλευτών Έλλάδας, Ομοσπονδία Ίδιωτικών Έκπαιδευτικών Λειτουργών Έλλάδας, Ομοσπονδία Μηχανικών Συντηρητών Μηχανολογικών Έγκαταστάσεων Βιομηχανικών και Βιοτεχνικών, Ομοσπονδία Συνταξιοκτών ΗΚΑ ΟΚΑ, Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Προσωπικού ΕΡΤ, Πανελλήνια Ομοσπονδία Υπαλληλων Κινηματογράφου, Ομοσπονδία Έργοτεχνικών και Λαχανικών Εορ. Έλλάδος, Πανελλήνια Ομοσπονδία Έργοτεχνικών Έπεξεργασίας Προϊόντων Γης.

Όλοι στην συγκέντρωση στο ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ Παρασκευή In Man - 9.30' τό πρωί ΠΡΟΣΥΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΟΤΟΕ - 8.30' π.μ.

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ Ο.Τ.Ο.Ε. ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΣΥΝΔ, ΦΟΡΕΙΣ

Μέσα από τό Προεδρείο της ΟΤΟΕ ο Σύλλογός μας πάλαψε γιά:

α) Τήν ένίσχυση της ένότητας της ΟΤΟΕ, τήν καλύτερη ένός γνήσιου Ομοσπονδιακού πνεύματος σ' άλλους τούς Συλλόγους, μακριά από μικροσυλλογικές αντίληψεις και συμφέροντα.

β) Τήν απομόνωση του Κυβερνητικού συνδικαλισμού και των διασπαστικών αντίσυνδέσμων.

γ) Τήν παραπέρα ανάπτυξη και συνέχιση των αγωνισικών παραδόσεων της Ο.Τ.Ο.Ε και τήν ένίσχυση του σημαντικού ρόλου πού παίζει στο Συνδικαλιστικό Κίνημα της Χώρας μας με τήν όργάνωση και τή μαζικότητά της.

δ) Τή συνεργασία με άλλες τις προοδευτικές οργανώσεις των εργαζομένων πάνω σε κοινούς στόχους. Έπίσης στα πλαίσια της Γ.Σ.Ε.Ε. - παρ' άλλες τις διαφορές άπόψεων με τήν εκ-

πρωτη σήμερα ήγετική της ομάδα ο Σύλλογός μας πάλαψε και παλεύει γιά τήν έγγραφή όλων των Σωματιών στην δύναμή της και τήν έξυγίανση του ανώτατου συνδικαλιστικού όργάνου από τις δυνάμεις του κοινοκυβερνητικού συνδικαλισμού. Η καθαίρεση της νόθας ήγειαίας της Γ.Σ.Ε.Ε. άπωσθηποτε ανοίγει τό δρόμο γιά τήν έξυγίανση του Συνδικαλιστικού Κινήματος.

Μέ τούς άδελφούς Συλλόγους Εισπρακτόρων και Βοηθητικού Προσωπικού, όσες φορές χρειάστηκε, παλάψαμε ένωμένα πάνω σε καυτά θέματα, τόσο του χώρου της Έθνικής όσο και της Ομοσπονδίας. Οι προσπάθειες του Συλλόγου μας γιά τήν ένότητα του προσωπικού θα συνεχισθούν άμειωτες και θα τελειώσουν μόνο τότε πού στο χώρο της Έθνικής Τράπεζας θα ύπάρχει ένας ένιαός Σύλλογος, ο Σύλλογος Έργαζομένων Έθνικής Τράπεζας.

ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Συνάδελφοι, Τό Δ.Σ. του Συλλόγου μας πού είχε τήν τιμή και τήν ευθύνη της καθοδήγησης του Ιστορικού μας σωματίου τό δύο τελευταία χρόνια αισθάνεται υπερφάνεια γιά τό έργο πού πρόσφερε σε μία εποχή πού πολύ δύσκολη γιά τούς Έλληνες εργαζομένους. Αισθάνεται ακόμη υπερ-

φάνεια γιατί κατέταξε τόν Ιστορικό μας σύλλογο στην πρώτη γραμμή του ταξικού, διεκδικητικού, άδέσμευτου και πολιτικοποιημένου συνδικαλισμού.

Τό Δ.Σ. άπέρχεται με ήσυχη συνείδηση ότι έκανε στο άκέραιο τό καθήκον του άπέναντι στο σύνολο των συνάδελφων του Συλλόγου μας.

Table with financial data for SYETE, including sections for 'ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ', 'ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ', and 'ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ'. It lists various membership categories and their corresponding amounts.

